



NOTICE/ANNOUNCEMENT OF SELECTION FOR THE PARTICIPATION TO THE NETAGE PROJECT MOBILITY PROGRAM OPEN TO VOLUNTEERS

OBVESTILO/OBJAVA O IZBORU ZA SODELOVANJE V NET – Age PROJEKTU PROGRAM MOBILNOSTI - ZA PROSTOVOLJCE

Zveza društev upokojencev Slovenije
Kebetova 9
Ljubljana

V sodelovanju z:
Občino Kanal ob Soči

V okviru dejavnosti IPA NET - AGE PROJEKTA:

Promocija regionalnega socialnega razvoja in spodbujanje mreženja javnih prostovoljnih interesnih skupin s ciljem večje inovativnosti na področju nujenja socialne in zdravstvene oskrbe ostarelih.

2°ord./0114/FB11

WP4 : Program mobilnosti za prostovoljce in javne uslužbenke, ki sodelujejo pri pomoči starejšim.

Cilj programa mobilnosti za prostovoljce, kot del Net-Age projekta je podpora izmenjavi dobrih praks in ljudi vključenih v načrtovanje, organizacijo, upravljanje in izboljšanja procesov in storitev za starejše in njihove družine.

Program je osredotočen na izboljšanje in nadgradnjo znanja, inovativnih metod in praks na področju oskrbe za starejše oziroma na usposabljanje prostovoljcev za reševanje kritičnih vprašanj, ki se pojavljajo v zvezi s starejšimi in sodelovanja med javnim in zasebnim sektorjem na področju oskrbe in pomoči starejšim.

PROJEKT NET – AGE:

Cilj Projekta NET-Age je povečati razvojne možnosti jadranskih regij in uveljavitev inovativnih načinov socialne in zdravstvene oskrbe, ki bi omogočali aktivno staranje in samostojno življenje starejših. Za uresničitev teh ciljev se zavzema 13 partnerje iz 6 držav iz območij programa IPA.

Vodilni partner v projektu je Oddelek pokrajinske uprave za socialno politiko in planiranje italijanske pokrajine Marche, ki ga v vlogi Tehničnega sekretariata

projekta podpira Regionalna razvojna agencija SVIM. Slednji s pokrajino Marche tesno sodeluje tako pri koordinaciji in vodenju projekta kakor tudi pri podpori konzorciju in izvajanju projekta samega.

Končni upravičenci so Združenje prostovoljcev pokrajine Marche (AVM) in Oddelek za promocijo socialne politike, integracijo priseljencev, prostovoljstvo, in tretji sektor pokrajine Emilia Romagna v Italiji; mesto Split in Združenje MI (Udruga MI) Split na Hrvaškem; Albanski pokrajinski svet Lezha in albanska Karitas; Inštitut za javno zdravstvo in Združenje za razvoj demokracije ZID iz Črne Gore, Pokrajinski urad za socialno varstvo in Humanitarni center Novi Sad iz Srbije ter občina Kanal ob Soči in Zveza društev upokojencev (ZDUS) iz Slovenije.

Pridruženi partner je še Center evropskih prostovoljcev CEV s sedežem v Bruslju, ki povezuje 80 državnih, regionalnih in lokalnih prostovoljskih centrov in agencij po vsej Evropi.

Net - Age je 32 mesečni projekt (do maja 2015) s proračunskimi sredstvi v višini 1.880.437,49 evrov.

SPLOŠNI POGOJI

Vloge bodo ocenjene na podlagi aktivnega delovanja s prostovoljnim delom za program "Starejši za starejše" in možnega intervjuja za izbiro 8 kandidatov, ki bodo sodelovali na mobiliti programu (5 dni) v Sloveniji , Italiji in Srbiji. Cilj projekta usposabljanja bo izmenjava izkušenj, primerjava praks, metodologij in upravljanje storitev in dejavnosti za lažjo izmenjavo in formalnih in neformalnih oblik pomoči na področju oskrbe in pomoči starejšim.

POTEK MOBILITI PROGRAMA

Mobilnost v okviru projekta Net-Age: Promocija regionalnega socialnega razvoja in spodbujanje mreženja javnih prostovoljnih interesnih skupin s ciljem večje inovativnosti na področju nudenja socialne in zdravstvene oskrbe ostarelih – cilj je prostovoljcem pridobiti nova znanja na področju načrtovanja in upravljanja dejavnosti in storitev za starejše s posebnim poudarkom na resničnem sodelovanju med javnim in zasebnim/prostovoljnim sektorjem. V mobiliti programu naj bi se predstavilo primer dobre praks, študije primerov in prenos teh praks v domače okolje.

Mobiliti program se bo izvajala pri gostiteljicah, partnerjih projekta. Države destinacij so: Slovenija (Kanal ob Soči), Italija (Emilia - Romagna Region), Srbija (Novi Sad).

Vsak trening mobilnosti poteka pet dni in bo izpeljana v skupini najmanj 8 in največ 10 ljudi, vsak mesec med marcem in majem 2014.

ZAHTEVE ZA KANDIDATE

Kandidati za program mobilnosti so lahko:

1. Prostovoljci ki s svojim delom skrbijo za starejšelo / aktivnosti na temo nege in pomoči starejšim.
2. EU in ne-EU državljani ene izmed držav partneric. Slovenski ne-EU državljani z ustreznim dovoljenjem za prebivanje.
3. V fazi izbiranja bomo posebno pozornost namenili zgaotavljanju enakosti med spoloma.
4. V ocenjevanju vlog bodo imeli prednost tisti kandidati, ki še niso sodelovali v programih mobilnosti v zadnjih dveh letih na enako temo
5. Prednost bodo imele vloge podane prikrajšani ljudi, z manj priložnostmi za mobilnost zaradi socialnih, ekonomskih, fizičnih pogojev, ti pogoji bodo razloženi v prijavnici.

PREDLOŽITEV VLOG

Vloge za sprejem v izboru, napisane na prazen list papirja z uporabo obrazca priloženega s tem obvestilom (Priloga) morajo biti poslane do 5.2.2014 na naslov: rozca.sonc@nording.si

Potrebne dokumentacije:

- Prijavni obrazec;
- Podpisano "Odobravam obravnavo mojih osebnih podatkov po Zakonu o varovanju osebnih podatkov (ZVOP-1-UPB1 Ur.l. RS, št. 94/2007)
- Skenirano fotokopijo sprednje in zadnje strani veljavnega dokumenta, skenirana fotokopija davčne številke / zdravstvene kartice;

Vloge prejete po zgoraj navedenem datumu, bodo izključene iz izbora. ZDUS ne prevzema odgovornosti za izgubo komunikacij zaradi napačno navedenih elektronskih naslovov s strani kandidata, ali zaradi napak tretjih oseb, nepredvidljivih okoliščin ali višje sile.

FAZE IN KRITERIJI IZBORA

Predmet ocenjevanja

Ocenjevali se bodo:

- Oceno prostovoljskega delovanja kandidatov, motivacija za sodelovanje pri projektu in interes izvajanja tehničnih veščin pridobljenih v tujini, na svojem ozemlju
- Izjava kandidatove prostovoljne organizacije, ki dokazuje, da izpolnjujejo pogoje te objave

Izbor

Izbor bo potekal po tem postopku:

1. analiza dokumentacije v zvezi z:
 - obstoj formalnih zahtev;
 - časovni okvir za predložitev vlog.

2. Če z analizo dokumentacij ne bomo mogli opredeliti seznama, bomo nadaljevali z individualnimi intervjuji s formalno ustreznimi kandidati. Pregled kandidatov bo na podlagi ocene njihovega usposabljanja, motivacije in interesov, kot tudi na podlagi stopnje znanja na področju posredovanja Net-Age projekta. Še zlasti se bo ocenjevali prisotnost naslednjih spemenljivk: motivacije in pričakovanja za sodelovanje v projektu - stopnja znanja enega ali več tujih jezikov, usposabljanje in profesionalne izkušnje v zvezi s projektom.

Vloga

Prednost bodo dobile vloge:

- Prijavljenih z večjim obsegom, časom in rezultati prostovoljskega dela
- Prijavljenim, ki lahko dokažejo stopnjo jezikovnega znanja angleščine ali znanje jezika države gostiteljice

Odbor bo sestavljen iz: 1 član komisije , ki deluje na področju organiziranja prostovoljcev ZDUS, 1 član komisije ki deluje na programu koordiniranje prostovoljskega dela iz PZDU Severno Primorske, 1 član ki je odgovorna oseba na projektu NET- Age.

Na koncu bo komisija pripravila seznam, ki bo posredovan vsem sodelujočim, kot tudi objavljen na spletni strani ZDUS

Izbrani kandidati bodo prejeli obvestilo o sprejetju, ki bo vsebovalo urnik in vse ostale podrobnosti v zvezi s programom mobilnosti. Podpisan sporazum med ZDUS in kandidatom mora biti podpisan najpozneje v 10 dneh po izboru kandidatov. Sprejetje pomeni aktivno sodelovanje pri seminarjih in treningih in prenos praks v domače okolje. V presoji ZDUS-a je izbor kandidatov za program mobilnosti, glede na razpoložljivost in strokovno združljivost z gostujočimi institucijami.

CENE KI JIH POKRIVA PROGRAM

Sredstva namenjena vsakemu sodelujočemu, s prispevkom programa IPA, pokrivajo: usposabljanje, potovanje, zavarovanje, nastanitev, lokalni prevoz, obroke.

Za udeležence ni kakršnegakoli nadomestila ali priznanja urnih stroškov.

SREČANJA ZA PRIPRAVE

Od izbranih kandidatov je zahtevano sodelovanje na pripravljanih srečanjih načrtovanih pred odhodom. **Za morebitne stroške za udeležbo na sestanku ni povračil.**

SPORAZUM Z ORGANIZACIJO POŠILJATELJICO

Vsak udeleženeec mora podpisati sporazum z organizacijo pošiljateljico, s katerim se zaveže k sodelovanju z načrtovanimi dejavnostmi.



KONČNO POROČILO

Vsak udeleženec bo prevzel odgovornost, da ob koncu izkušnje pripravi poročilo o dejavnostih, pridobljenih kompetenc, možnosti prenosa kompetenc in izkušenj v svojem okolju.

Kraj in datum:

Predsednica ZDUS Mateja Kožuh Novak

Udeleženec: _____